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Αποχώρησε από την ΒΕΑΤ ο ιδρυτής της Νίκος
Δρανδάκης, ολοκληρώθηκε η συνεργασία με τον
όμιλο FREE NOW

2020/08/31 19:17 στην κατηγορία MMM

Αποχώρησε από την ΒΕΑΤ ο ιδρυτής της Νίκος Δρανδάκης, καθώς ολοκληρώθηκε,
όπως ανακοινώθηκε, η συνεργασία με τον όμιλο FREE NOW.

Η ΒΕΑΤ γνωστοποίησε, σήμερα το απόγευμα, ότι ο Νίκος Δρανδάκης, Διευθύνων
Σύμβουλος και ιδρυτής της Beat και η διοίκηση του ομίλου FREE NOW, μητρικής
εταιρείας της BΕΑΤ, αποφάσισαν να ολοκληρώσουν την επιτυχημένη 
συνεργασία τους.

Σύμφωνα με τις πρώτες πληροφορίες του metaforespress.gr, μεταξύ του ιδρυτή της
ΒΕΑΤ και του νέου μετόχου (ο όμιλος FREE NOW αποτελεί, από το 2019, κοινοπραξία
της BMW και της Daimler, η Daimler εξαγόρασε την ΒΕΑΤ το 2017) είχαν
παρουσιαστεί σημαντικές διαφωνίες σε επίπεδο στρατηγικής. Οι διαφωνίες
αυτές δεν γεφυρώθηκαν, με αποτέλεσμα το «διαζύγιο» των δυο πλευρών.

Ήδη, ο ιδρυτής της ΒΕΑΤ απέστειλε ηλεκτρονικό μήνυμα στους εργαζομένους, με το
οποίο τους ευχαριστεί για την συνεισφορά τους και την γιγάντωση της εταιρείας.

Η ανακοίνωση της ΒΕΑΤ
To FREE NOW Group και ο CEO της Beat ολοκληρώνουν τη συνεργασία τους

Ο Νίκος Δρανδάκης, Διευθύνων Σύμβουλος της Beat και η διοίκηση του ομίλου FREE
NOW, μητρικής εταιρείας της Beat, αποφάσισαν να ολοκληρώσουν την επιτυχημένη
συνεργασία τους. Ο Νίκος Δρανδάκης αποχωρεί από τη θέση του στο τέλος
Αυγούστου.

“Ο Νίκος έχει διαδραματίσει ζωτικό ρόλο δημιουργώντας και κάνοντας το Beat  αυτό
που είναι σήμερα. Είμαστε ευγνώμονες για την προσήλωσή του στην ανάπτυξη της
εταιρείας όλα τα τελευταία χρόνια και του ευχόμαστε κάθε επιτυχία στα μελλοντικά
του σχέδια”,  δήλωσε ο Marc Berg, Διευθύνων Σύμβουλος της FREE NOW.

Ο Paul Onnen, Διευθυντής Τεχνολογίας στη Beat, θα εκτελεί προσωρινά χρέη



Διευθύνοντος Συμβούλου, με την πλήρη υποστήριξη της διοίκησης καθώς και των
μετόχων του FREE NOW Group, ώστε να συνεχιστεί η επιτυχημένη πορεία του Beat.

Η λειτουργία της Beat εφαρμογής στην Ελληνική αγορά συνεχίζει με την ίδια ομάδα
και διοίκηση σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη, υπό το Γενικό Διευθυντή της στην Ελλάδα,
Βασίλη Ντάνια.


